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Hlavní myšlenkou akce je motivovat mládež ke sportovním aktivitám a zároveň snaha
pomoci handicapovaným lidem.

Tříletý Tobiášek se narodil předčasně, na svět přišel při komplikovaném císařském řezu. Ve dvou
měsících života musel podstoupit operaci tříselné kýly, během dalších měsíců následovaly operace
očí a palce. Aby toho nebylo málo, před půl rokem mu lékaři zjistili, že nemá patní kůstky tam, kde
by měly být, a hrozí, že nebude vůbec chodit. Čekala ho další operace, kdy mu byly prodlouženy
šlachy, a došlo k rovnání kostí do správného postavení. Nyní však musí Tobiášek nosit speciálně
vyrobené ortézy z Vídně, které se každé dva měsíce musí upravovat, do ortéz navíc potřebuje i
speciální boty. Finanční náklady na úpravu ortéz, boty a rehabilitace činí ročně sto tisíc korun.

Nemocnému chlapečkovi pomáhali během září a října i studenti čtvrtých ročníků středních škol ve
Středočeském kraji, kteří se zapojili do sportovně charitativní akce „Přes bariéry s policií“. Hlavní
myšlenkou akce je motivovat mládež ke sportovním aktivitám a zároveň snaha pomoci
handicapovaným lidem. Během hodin tělesné výchovy si studenti vyzkoušeli testy fyzické
způsobilosti (člunkový běh, kliky, celomotorický test, běh na jeden kilometr), které jsou nezbytné k
přijetí do služebního poměru k Policii ČR. Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR za úspěšné
studenty následně přispěje určitou finanční částkou na podporu Tobiáška. Příslušníci policie pro
změnu přispívali formou hotovosti, kterou střádali do kasiček Konta Bariéry.

Na Příbramsku se zúčastnily akce dvě střední školy, Integrovaná střední škola hotelového provozu
Příbram a Střední odborná škola Dubno. Téměř polovina studentů, kteří testy zvládli, obdržela navíc
osvědčení o jejich úspěšném absolvování a dále voucher na 150 tisíc korun, což je náborový
příspěvek pro nové policisty ve Středočeském kraji. Pokud budou mít po vykonání maturitní zkoušky
zájem o práci u policie, a projdou ještě psychologickým a zdravotním vyšetřením, mohou rozšířit řady
příslušníků policie.

Tímto způsobem chce Středočeská policie také podpořit náborovou kampaň k Policii ČR. Akci „Přes
bariéry s policií“ pořádá již od roku 2018, za tu dobu se podařilo podpořit 22 handicapovaných osob
částkou přesahující dva miliony korun.
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